

Szám: 01/2021.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottságának 2021. június 22-én 16.00 órakor tartott rendes üléséről, a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: -

Rózsa József elnök: Köszönti az ülésen megjelent tagokat és külső vendégeket. Megállapítja, hogy a Bizottság teljes létszámban megjelent. A Bizottság határozatképes, a jegyzőkönyvet Nádas Zsolt bizottsági tag hitelesíti.

Napirend tárgyalása:

Rózsa József elnök: Javasolja, hogy mivel később érkezik a polgármester a napirendek tárgyalását a 4. ponttal a Kommunikációs stratégia végrehajtását célzó feladat terv időarányos teljesítésével kezdjük.

A javaslatot az ÜKKB egyhangúan, ellenvetés nélkül elfogadja.

4. Kommunikációs stratégia végrehajtását célzó feladat terv időarányos teljesítése

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Ez egy különleges év volt, a járvány a kommunikációt is elvitte a vírushelyzet felé. Hetente két alkalommal történt beszámolás a járványhelyzet kapcsán. Tesztelés alatt van az új portál, meglepő volt a bemutató, hiszen elvárásaink szerint egy a régihez sem szerkezetében, sem kinézetében nem hasonlító oldalt képzeltünk el. Ennek ellenére a régihez nagyon hasonlít struktúrájában az oldal.

Az új honlapon lévő okostérkép és eseménynaptár új hozzáadott érték, a dizájnya is megfelelő. Tartalommal a Hivatalnak kell feltölteni az oldalt. Előterjesztések, jegyzőkönyvek és szerződések tekintetében is frissíteni kell a feltöltést.

Nyomtatottan is megjelent a Kisokos, Molnár Zsolttal abban maradtak, hogy havonta ajándékként az új beköltözőknek átadásra kerül. A Kisokos helyben nem került terjesztésre, ebben erőteljesen kell lépni.

Újságoló kapcsán mivel nem voltak ülések ezekről beszámoló nem jelentek meg. A polgármester heti meetingjei megjelentek ott, de mivel faliújságnál több az újság, ezért színesítésre került. Nemzeti ünnepekről, kulturális eseményekről cikkek jelennek meg.

Facebook csoport kapcsán 10-12 új csoporttag jelentkezik. Itt kerülnek megosztásra a YouTube csatorna videói, és a hírek, ez egy teljes rendszer, ami felállni látszik. YouTube csatornát lehetne bővíteni, ne csak önkormányzati híradó legyen, hanem helyi eseményekről beszámoló, vagy pl. önkormányzati beruházásokról kötelező videók is felkerülhetnének ide.

Jövőben a transzparens működést egyre inkább előtérbe kell helyezni, minél gyorsabban kerüljenek ki az anyagok.

Jug Zoltán bizottsági tag: Facebook csoportokban, mikor valaki ámokfutásba kezd, akkor arra legyen egy hivatalos válasz, ne legyen adok-kapok. Úgy tűnik, hogy belső információ kerül ki a honlapra, jelszóval védett dolog módosításra került.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Egyértelmű, hogy ez belső információ.

Jug Zoltán bizottság tag: Véleménye szerint is van belső informátora.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Az információ áramlást látni kellene, hogy hogyan keletkezik az információ, hogy kerül ki, erről kéne egy táblázat. Pl. az újságolóban lévő menetrend nem egyezik, a gödi rév és még valamelyik esetében. Egyértelmű, hogy a menetrendváltozást ki jelzi, ez hogy jut el a honlapra, erre kellene egy kvázi szabályzat, hogy ki hogy módosít, és ez hogy kerül ki a honlapra. Kérdés, hogy a gödi szerződés pl. alá van-e írva.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Kikerült, hogy tanítási szünetben két hajó kimarad, nem biztos, hogy ehhez kértek hozzájárulást

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Ezek eddig is iskolai évtől függtek.

Rózsa József elnök: Mivel a szerződés melléklete a menetrend, ezért ez igazából szerződésmódosítás, ami természetesen történhez egy e-mail formájában is.

Fürné Láng Erika bizottsági tag: A Kisokost elviszi szívesen a vendéglátóhelyekre. Kérdés volt, hogy ingyen kiosztásra kerül-e.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Polgármesteri beleegyezés esetén a közmeghallgatás anyaga is legyen nyilvános.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Kerüljön egyeztetésre a közmeghallgatás időpontja.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: El kellene gondolkodni egy őszi időponton is, a nyaralók miatt került kijelölésre a nyári időpont. Igazából a két célcsoportnak, két időpont kellene.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Üdülős programot a Piac téren kellene megtartani.

Rózsa József elnök: Horányban állandóan gyakorlatilag 1000 fő lakik. Hatósági megbeszélések nem kerülnek rendszeresen szervezésre, első félévben a Fővárosi Vízművekkel volt egy online találkozó és a Vízügyi Igazgatósággal egy személyes megbeszélésre került sor. Utóbbi nagyjából sikeres volt. Vízművek úgy tűnik, hogy kisajátítja a sziget déli részét, az elvben engedélyezett kerékpárút engedélyezését ellenzik, túraútvonalat nem engednek be. Az önkormányzat áldozat vállalásával végrehajtott ivóvízfejlesztés nincs átadva, talán jövő hetekben erre sor kerül. Vezérigazgató úgy tűnt nem tudott a nehézségekről, ez a találkozó nem volt konstruktív. A sorozatot folytatni kell a többi hatósággal, erdők, nemzetik parkok...

Kisokos terjesztését meg kell kezdeni, hogy a példányok kijussanak a felhasználókhoz. Augusztus 20-21. rendezvényeken a kiadványt osztani kellene. Összességében a járvány helyzet alatt a kommunikáció jól működött. Okos volt az oltásra történő e-mail címes bejelentkezés engedélyezése.

Egyhangú 6 igen szavazattal a következő döntés született:

1/2021. (06.22.) sz. ÜKKB határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága egyhangúan, ellenszavazat nélkül elfogadta a Kommunikációs Stratégia végrehajtását célzó feladat terv időarányos teljesítéséről szóló beszámolót.

2. Kompok révek

Rózsa József elnök: Két éve elfogadott szerződés nem került aláírásra, akkor szólítsuk fel őket írásban.

Molnár Zsolt polgármester: Pályázat elfogadásra került ki és beszálláskor szélesebb lesz az út. Fedett kerékpár tárolók is megvalósításra kerülnek. Gödi Révnél a pontomhoz illeszkedve egy 15 cm-es hidat kapna, sín pálya is kiépítésre kerülne. Kiküszöbölhető lesz a károsodás. Csónak kikötő a turizmust szolgálná, Wikingen keresztül valósulhatna meg.

Dunakeszi kompnál a Wiking elkezdte a sólyatér rendbetételét, a sít lerakó megszűnt. A targonca is elkerült, itt is ki kell jelölni a kerékpár tárolót. Készült egy animáció arról, hogy milyen volt a Limes. Keresünk pályázati lehetőséget az animáció terjesztéséhez.

Pásztor Révnél a révészház kialakításra került. Mivel ez egy vízi turisztikai szálláshely, főként a kerékpáros és vízi közlekedés sűrűsödik majd.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Dunakeszi révnél megnőtt a forgalom, dupla komp jár a szerződés nélküli időpontban. Itt egy fejlesztésre lesz szükség. Nagyobb kapacitású komp lesz.

Molnár Zsolt polgármester: Nagyobb kapacitású komp esetén nagyobb be és kiszállási idő. Vagy legyen gyorsabb járat, vagy legyen önjáró. Wiking építene egy 8-10 fős kompot, 200-300 milliós beruházás. Egy régebbi rossz komp, ami nem ment sokat, azt érdemes-e felújítani. A Határcsárdánál az önjáró kérdés, hogy ki tud-e kötni.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Határcsárdánál nagyon szűk a hely. Nagy dunai átkeléseknél, gondolkodni kell azon, hogy mi lesz, ha újra járnak a nagy folyami hajók.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Meder és a Szürkő-sziget feltöltődése miatt tudna-e üzemelni egy nagyobb önjáró hajó.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Nagyon öregek a hajók.

Molnár Zsolt polgármester: Minden második évben komplett helyreállítják őket.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Ráadásul a gépkocsik egyre szélesebbek lesznek. Jó lenne egy menetrendszerinti pesti járat, de ez egyelőre csak álom. Ez csak állami pénzből lehet fenntartani.

Rózsa József elnök: Túl azon, hogy Rudas és Társa felszólításán, folytatni kell az állami szervekkel a partnerséget. Állandó dugók, a 11-es felújítása, sok kiköltöző miatt a kompok nem bírják majd a forgalom emelkedést. Mindenféle szemle ellenére ezek a gépek öregednek, ez állami beavatkozás nélkül nem fejleszthetők. Az állami támogatás aránytalanul kevés. A Pásztor és Rudas és Tsa induláskor is nyereséges.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Amíg a nyugdíjasok is fizettek, addig nullszaldósak voltak ezek a járatok. Ha a 11-es utat lezárják, a helyi lakók és az észak felől kerülők között nagy konfliktus lesz.

Nádas Zsolt képviselő, bizottsági tag: Ezt a problémát települési szinten nem lehet megoldani. Mikor az útfelújításra gondolnak, akkor tervezzenek az elkerülés költségeivel is.

Fürné Láng Erika bizottsági tag: Az árok lefedését meg kell oldani, nem a mi területük, de a mi érdekünk.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Sok a kerékpáros, de nincs mosdó, wc a kompnál. Dunakeszinél olajraktár.

Molnár Zsolt polgármester: Határcsárdánál van, Gödi közelében van másik wc, arra kéne útbaigazító tábla.

2/2021. (06.22.) sz. ÜKKB határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága egyhangúlag ellenszavazat nélkül elfogadta a polgármester beszámolóját.

Közút, forgalomfejlesztés

Rózsa József elnök: Tavasszal lakossági petícióra került sor, ezen vita kapcsán került sor a következőkre, de nincs kompromisszum készség:

- Sokan vagyunk, sok a közlekedő, sok a strandoló, sok az átmenő forgalom
- Mindenki a saját portáján parkoljon
- Legyen fizető a parkolás
- Büntessük a közterületi parkolót
- 30-40 km/h-s korlátozás
- Közösségi közlekedés, bejáratnál nagy parkolók.
- Kamerákat a forgalmasabb helyekre...

Mindenki máshol akarja megoldani a problémát. Bármit csinálunk, semmi se jó, tenni kell a dolgunkat, felvállalni a konfliktusokat. Gát két oldalán állnak az autók.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Az emberek általános lusták.

Molnár Zsolt polgármester: A szerkezeti tervekben is benne vannak az utak, ha a Horánygyöngye elkészül az kétirányú, a másik kettő párhuzamosan egyirányú. Megkerülhetetlen lesz egy átfogó közlekedési terv. Aszfaltozás kb. 3 éve ez egy ideiglenes megoldás, nyer az a pályázat ami egy új szakaszt kapcsol be. ha ez elkészül kész lesz az Orgona utcáig, akkor a gátat egyirányúsítani kell, vagy bizonyos időszakokra le lesz zárva. Terveink szerit Orgonától Piac térnél megállni tilos lesz engedély nélkül ott parkolni. Ottlakók kapnak pl. ilyen engedélyt. Monostori úton a vízmű telepnél kéne megengedni a parkolás, Liliom és Boglárka utcánál cserjét, bokrot kivágni, és ott lehet parkolni. Piac téren is bővíteni kell a parkolást. Útfelújítás elindul a gáton, ugyanaz a szélesség, csak új aszfalt. Végig lesz padkázva, Szélén 60 cm-re felmarják az aszfaltot, az lesz a padka, szegélynek megy neki az aszfalt.

Rózsa József elnök: Készüljön és kezdődjön el az előzetes tájékoztatás.

Nádas Zsolt képviselő, bizottsági tag: Közmeghallgatáson a petíciókat össze kell eresztetni.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Kávépörkölő kapcsán részletezni kell, hogy annak mi a hatása.

Molnár Zsolt polgármester: Pályázat a Martinovics u. aszfaltozásának megjavítása. Kérdés a pályázat eredménye. Az elektromos busz működik, egy sofőr besokallt, jó lenne egy nyugdíjas kiegészítő. PAV2 és B jogosítvány kell. Fő utcai járda pályázat még nem kapott választ.

Végmán Tibor településgondnok: Martinovics u. egyirányú utca kátyúzása nagyon időszerű. A zúzott köves javítást újra végig kell járni, ott javítani. Nagy probléma a Horánygyöngye u. Túlságosan használják a lakosok a közterületet, sok az előkert. Boglárka utcában 40 db autó tudna parkolni, ha nem lenne előkert, mogorófa bokor. a szikkasztó árokba kellene kulé kavics. A kitisztított rész zöldhulladék tároló rész lett. Ki kell pucolni, meg kell szüntetni az árkot.

Molnár Zsolt polgármester: Zöld felületen tilos a parkolás.

Végmán Tibor településgondnok: Vadvirág u. újra két irányú lett, rögtön tönkre is ment. Ha valami jól ki van találva, ahhoz tartani kell magunkat.

Rózsa József elnök: Megjelent az újságolóban, utána tájékoztatás is megtörtént, majd fellázdattak, alkossági fórum. Jött a petíció, rengetegen nem jogosultak is aláírták. Hiába nem vontuk vissza a döntést, mégsem történt meg a véglegesítés.

Molnár Zsolt polgármester: Terv, hogy befejezzük a munkát, nem lesz parkoló kialakítva, és lesz alternatív parkoló a Monostori útnál.

Végmán Tibor településgondnok: Áfonya tértől a kerékpáros pihenő előtti szakaszig ki lesz tisztítva, ha rendezvény van, oda is fel tudjanak állni. Az ottani lakosok odahordják a zöldhulladékot.

Molnár Zsolt polgármester: Közterületfelügyelőnek nem az a dolga, hogy büntessen, hanem hogy rendbe tartsa a közterületet.

Véghmann Tibor településgondnok: Mi legyen az előkertekkel? Nőnek ki az előkertek pl. a Vadvirág u.

Rózsa József elnök: TAK és Kisokos, szemrebbenés nélkül közlemény. Önkormányzat megtisztítja a közterületet, alkalmassá teszi a közlekedésre. Elsősorban a rendtelennel kezdeni, nyilván van ahol térkövet is fel kell bontani. Felvállalja-e az önkormányzat ezt a konfliktust vagy nem. Aki rendezett körülményt szeretne az nem fog ellenkezni. Vadrózsa u.- Rév u.-Sétány lakosokat össze lehet eresztetni.

Molnár Zsolt polgármester: A nagy viharban egy közterületi fa dőlt ki az is, azért mert rádőlt egy magán fa.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Az Újságolóban ezeket a konfliktusokat fel kell vállalni.

Rózsa József elnök: Felhívó táblák kresz szerint egy hét múlva büntetünk.

3/2021. (06.22.) sz. ÜKKB határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága egyhangúlag ellenszavazat nélkül elfogadta a polgármester beszámolóját.

6 Egyebek

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Kompok menetrendje szerződés módosítás, információ áramlás útja legyen követhető és konzekvensen jelenjen meg, ha változik.

Nádas Zsolt képviselő, bizottsági tag: Szúnyoggyérítés, lesz-e még.

Molnár Zsolt polgármester: Ha kell meg lehet rendelni magánúton. Földi belterületet érinti, légi elvileg a külterületet. Ha visszamegy a Duna. Most még emelkedik, felmegy 700 cm-ig.

Rózsa József elnök: Rendkívüli ÜKKB ülés időpontja, 2021. július 13. kedd 18:00.

Ülés 17:35-kor lezárásra kerül.

Szigetmonostor, 2021. június 22.


Rózsa József
bizottsági elnök


Nádas Zsolt
képviseelő, bizottsági tag


Pintér-Fekete Katalin
jegyzőkönyvvezető

